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Σαντιάγο, Χιλή

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛIΟΥ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΟΤΙΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ

Στις  10,  11  και  12  Ιουνίου,  έλαβε  χώρα  στη 
Λίμα,  Περού  η  Συνεδρίαση  του  Συντονιστικού 
Συμβουλίου  της  Περιφέρειας  Κεντρικής  και 
Νοτίου Αμερικής, αναλαμβάνοντας τα μέλη του 
Συντονιστικού  Συμβουλίου,  Θεοδώρα  Τσίχλη 
(Κόστα  Ρίκα),  Φώτης  Παπαδίκης  (Παναμάς), 
Γιώργος  Τσούλφας  (Βραζιλία)  και  ο 
Συντονιστής,  Νικηφόρος  Νικολαϊδης  (Χιλή), 
όπως  και  στην  προηγούμενη  Συνεδρίαση, 
Σαντιάγο, Οκτώβριος 2010,  τα έξοδά τους.  Δε 
μπόρεσε  να  συμμετάσχει  ο  κος  Μάριος 
Παναγόπουλος  (Αργεντινή),  επειδή  οι  πτήσεις 
από το Μπουένος Άιρες είχαν αναβληθεί λόγω 
του νέφους ηφαιστειογενούς στάχτης.
Θέμα της Συνεδρίασης: Η Νεολαία
Για  μια  πιο  αποτελεσματική  υποστήριξη  του 
Δικτύου  Νεολαίας  της  Περιφέρειας 
αποφασίστηκε ομόφωνα να ανατεθεί στο Μέλος 
του Συντ. Συμβουλίου, κο Μάριο Παναγόπουλο 
ο  ρόλος  του  Άμεσου  Υπεύθυνου  για  την 
ενδυνάμωση της Νεολαίας. Είμαστε βέβαιοι ότι 
ο ενθουσιασμός και οι οργανωτικές ικανότητες 
που διακρίνουν τον κο Παναγόπουλο καθώς και 
το ενδιαφέρον του για τους νέους θα φέρουν τα 
καλύτερα δυνατόν αποτελέσματα.
Η Συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε στη Λίμα για 
να  γνωρίσουμε  και  να  υποστηρίξουμε  τη 
σχετικά  ολιγάριθμη  αλλά  δραστήρια  ελληνική 
παροικία  του  Περού.  Με  αυτό  το  στόχο,  η 
Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας της Λίμα, 

κα  Σόνια  Ραπτοπούλου-Βαβούλη,  διοργάνωσε 
μια  συνάντηση  το  Σάββατο  11  Ιουνίου,  το 
βράδυ,  στην  πρεσβευτική  κατοικία,  όπου 
επίσης μας φιλοξένησαν. 
Η  κα  Βαβούλη,  στον  εναρκτήριο  λόγο  της, 
παρουσίασε τους συνεργάτες της αναφέροντας 
τις δραστηριότητες που αναπτύσσουν.
Στη  συνέχεια,  ο  κος  Νικολαϊδης,  ευχαρίστησε 
τους  ομογενείς  για  την  εγκάρδια  υποδοχή, 
εξήγησε  συνοπτικά  το  ρόλο  του  Σ.Α.Ε.  και 
συγχάρηκε  αυτούς  που  για  πολλά  χρόνια 
εργάστηκαν  ακούραστα  για  την  συγκέντρωση 
χρημάτων  για  την  απόκτηση  έδρας, 
εκφράζοντας  την  πεποίθησή  του  ότι  η 
δραστήρια  Πρόεδρος  κα  Βαβούλη,  την  οποία 
συγχάρηκε γιατί τώρα που η Ελληνική Πολιτεία 
δεν  αντικατέστησε  την  από  Ελλάδα 
εκπαιδευτικό  κατάφερε  να  φέρει  με  τη  αρωγή 
ομογενών  μια  δασκάλα,  με  τη  συνδρομή  των 
Ελλήνων και φιλελλήνων του Περού θα αυξήσει 
το ήδη σημαντικό ποσόν που παρέλαβε ώστε 
το  όνειρο  ενός  Κοινοτικού  Σπιτιού  να 
πραγματοποιηθεί. 
Ακολούθησε  η  παρουσίαση  περουβιανών  και 
ελληνικών χορών –τους τελευταίους είχε διδάξει 
η  χοροδιδάσκαλος  που  το  Σ.Α.Ε.  της 
Περιφέρειας  έστειλε  τον  περασμένο  Οκτώβριο 
στη  Λίμα–  και  ένα  κοκτέιλ  από το  οποίο  δεν 
έλειψαν τα κεφτεδάκια.  
Ο Συντονιστής και Μέλη του Συντ. Συμβουλίου 
είχαν,  πρώτα,  μια  συνάντηση  με  νέους  της 
Κοινότητας τους οποίους  διαβεβαίωσαν ότι το 
Σ.Α.Ε  της  Περιφέρειας  θα  υποστηρίξει  τις 
δραστηριότητες  που  σε  συνεννόηση  με  την 
Κοινότητα θα ήθελαν να πραγματοποιήσουν και 
κατόπιν με τον Πρόεδρο και τη Γραμματέα της 
«Παροικίας  Απογόνων  Ελλήνων  του  San 
Andrés,  Pisco» για να γνωρίσουμε τις ανάγκες 
αυτής της νεοσύστατης οργάνωσης.  
Η  Συνεδρίαση  και  επίσκεψη  στην  Ελληνική 
Παροικία  ολοκληρώθηκε  την  Κυριακή  12 
Ιουνίου με τον εκκλησιασμό στον ορθόδοξο ναό 
της Αγίας Τριάδας της Λίμα. 
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